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Ποιμαντικές Επισκέψεις του Αιτωλίας 
Δαμασκηνού στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου και 
στο Αγρίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Ποιμαντικές επισκέψεις σε ιδρύματα και κοινωνικές δομές 
στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου και στο Αγρίνιο 
πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός τις ημέρες των Χριστουγέννων.

Την Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2024 επισκέφθηκε το Γηροκομείο της Χριστιανικής 
Ενώσεως Αγρινίου, όπου αντάλλαξε ευχές με τον Πνευματικό Υπεύθυνο της Χ.Ε.Α., 
Ιεροκήρυκα Αρχιμ. Λαυρέντιο Καρανάσιο, τον Πρόεδρο κ. Λεωνίδα Γαρουφαλή, τα 
Μέλη του Δ.Σ., τους εργαζομένους και τους τροφίμους και μοίρασε 
χριστουγεννιάτικες ευλογίες σε όλους.
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Αμέσως μετά επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Αγρινίου, συνοδευόμενος από τον 
Αρχιμ. Νεκτάριο Τριάντη, Υπεύθυνο Ποιμαντικής Μέριμνας του Νοσοκομείου, όπου 
έγινε δεκτός από τον Διευθυντή Διοικητικής Υπηρεσίας κ. Κωνσταντίνο Πατσιαλό, 
εκ μέρους του απουσιάζοντος Διοικητού. Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τις 
κλινικές και ευχήθηκε στους νοσηλευομένους και τους συνοδούς τους, καθώς και 
στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

Και στις δύο επισκέψεις τον συνόδευαν μέλη της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής 
Αγρινίου «Δαυίδ ο Ψαλμωδός», οι οποίοι τραγούδησαν χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια και έψαλλαν παραδοσιακά κάλαντα.

Την Τρίτη 24 Δεκεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το 2/39 Σύνταγμα 
Ευζώνων στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου, όπου έγινε δεκτός από τον Ανώτερο 
Διοικητή Φρουράς Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου, ΑΝΧΗ (ΠΖ) κ. Παντελεήμονα 
Μπερτσιά. Μίλησε στους Αξιωματικούς και τους Οπλίτες για το βαθύτερο νόημα 
της εορτής των Χριστουγέννων και τους ευχήθηκε για τις ημέρες του Αγίου 
Δωδεκαημέρου. Τέλος διένειμε χριστουγεννιάτικες ευλογίες και αντάλλαξε 
εορταστικές ευχές με όλους.



Κατόπιν, μετέβη στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως, όπου δέχθηκε επισκέψεις 
μικρών και μεγάλων που του ευχήθηκαν καλά Χριστούγεννα και του έψαλλαν τα 
κάλαντα. Μεταξύ αυτών η Φιλαρμονική του Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου και 
αντιπροσωπεία των στρατιωτών του 2/39 Συντάγματος Ευζώνων.

Την Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου 2024, δεύτερη ημέρα των Χριστουγέννων, ο 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός,  συνοδευόμενος από μέλη 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής Μεσολογγίου «Άγιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης» 
επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου. Τον υποδέχθηκε η Διοικήτρια του 
Νοσοκομείου κ. Ελένη Φιλιπποπούλου, η Διευθύντρια Νοσηλευτικής κ. Λαμπρινή 
Ντάκουλα και η κ. Αλεξάνδρα Νότη, Υποδιευθύντρια Νοσηλευτικής. Ο 
Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τους θαλάμους νοσηλείας και αντάλλαξε 
εορταστικές ευχές με τους ασθενείς, τους συνοδούς, το ιατρικό και το 
νοσηλευτικό προσωπικό, ενώ οι νέοι έψαλλαν κάλαντα και τραγούδησαν 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια, με τη συνοδεία παραδοσιακών οργάνων.



Αμέσως μετά μετέβη στο Σελίβειο Γηροκομείο Μεσολογγίου, όπου η Διευθύντρια κ. 
Θεοδώρα Κουτσαγγέλη, οι εργαζόμενοι και οι τρόφιμοι του επεφύλαξαν θερμή 
υποδοχή. Οι νέοι της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής έψαλλαν τα κάλαντα και 
τραγούδησαν παραδοσιακά τραγούδια, προσδίδοντας εορταστικό και χαρμόσυνο 
χαρακτήρα και ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στους τροφίμους και στους 
εργαζομένους για τις εορτές του Αγίου Δωδεκαημέρου.






































